

## برق رسانی به کارخانه سیمان اولویت عمرانی زایل

تأمین بودجه مناسب و مدیریت مطلوب هزینه‌ها موجب رشد و بالندگی سیستان می‌شود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» حسین کیخا فرماندار زابل گفت: تأمین بودجه مناسب و مدیریت مطلوب هزینه‌ها موجب رشد و بالندگی سیستان در بخش‌های عمرانی، کشاورزی و زیرساخت‌هایی می‌شود. وی که در جلسه کمیته برنامه‌ریزی شهرستان زابل سخن می‌گفت، اظهار کرد: اعتبار عمرانی اسامیل این شهرستان ۲۲ درصد رشد نسبت به پارسل نشان می‌دهد و اسامیل ۲۲۸۲ طرح در ۱۶ فصل و ۵۴ برنامه از محل اعتبارهای متکلف

## کارگران به مناسبت روز جهانی کارگر با ناماينده‌ولی فقيه ديدار کردند

# کارگر و کارفرما دو کفه ترازوی عدالت



سرپرست سازمان کار و امور اجتماعی سیستان و بلوچستان گفت: مناسب هفته کار و کارگر و به همه کارکنان کارگران، کارفرمایان و کارآفرینان برتر استان با نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه زاهدان دیدار کرد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمد عرب کنگسان گفت: کارگران بر اساس استراتژی‌های وزارت متبوع و برای توسعه اشتغال مولد و پایدار، حمایت و توسعه شرکت‌های مادر تخصصی و مراکز رشد کارآفرینی، گسترش و ارتقای سطح آموزش‌های نیروی کار و توسعه کارآفرینی، تنظیم روابط کار با تأکید بر کار شایسته، تقویت سه‌جانبه‌گرایی، توسعه فرهنگ ایمنی و تعمیق فرهنگ اخلاق کار، گام‌های مؤثری برداشتم که در حد توان و نیاز استان در صد قابل توجهی از این برنامه‌ها عملی شد. وی گفت: رهاورد این تلاش طی پارسل، موفقیت سازمان کار و امور اجتماعی استان در بحث بنگاه‌های اقتصادی زودبازده و کارآفرین، تشکیل شورای سازش، توسعه کمی و کیفی شکست‌های کاری و کارفرمایی، سهام عدالت، مسکن مهر کارگران و برنامه‌های فرهنگی - ورزشی و کلاس‌های آموزشی بود که رتبه‌های برتر کشوری در این زمینه برای استان حاصل شد. وی اظهار داشت: اسامیل به دنبال این هستیم که با بهره‌گیری از همه امکانات و با یافتن آمدن بر مشکلات و تشنگاهای موجود در مسیر توسعه و بالندگی استان گام‌های مؤثرتری برداریم.

حجت‌الاسلام و المسلمین سلیمانی، نماینده ولی فقیه در استان با اشاره به جریان کاری و کارفرمایی در قبل و بعد از انقلاب پیش از این احساس تکلیف

گفت: کارفرما نسبت به کارگر فقط در چارچوب مقررات قوانین بود، در حالی که علاوه بر آن باید در چارچوب دین نیز باشد با بالعکس کارگر وظیفه‌اش

حجت‌الاسلام عباسعلی سلیمانی: یا پدید مبتدله عمل کنیم و معنی واقعی عدالت نیز اگر است که کارگر و کارفرما را با هم در نظر آوریم

حالی که علاوه بر آن باید در چارچوب دین نیز باشد با بالعکس کارگر وظیفه‌اش

در محیط کار منطبق با قواعد خشک کارگر خشک نشده حقوق او را برداخت کنیم یا عکس آن کسی هم که برای فردی سفره‌ای پهن کرد تا او از این سفره با غرق جین از تراق کند، باید قدردان او نیز شد. باید متعادلانه عمل کنیم و معنی واقعی عدالت نیز این است که کارگر و کارفرما را با هم در نظر آوریم. وی خاطر نشان کرد: اداره کار باید کارگاه‌های آموزش وجدان کاری را برای کارگران و کارگاه‌های آموزش وجدان حقوق مردمی را برای کارفرماها ایجاد کند که هم کارفرما را لحاظ وجدان می‌کند و هم کارگر را از میان ببرد و هم کارگر را به لحاظ وجدان دینی حقوق کارفرما را رعایت کند.

در محیط کار منطبق با قواعد خشک کارگر خشک نشده حقوق او را برداخت کنیم یا عکس آن کسی هم که برای فردی سفره‌ای پهن کرد تا او از این سفره با غرق جین از تراق کند، باید قدردان او نیز شد. باید متعادلانه عمل کنیم و معنی واقعی عدالت نیز این است که کارگر و کارفرما را با هم در نظر آوریم. وی خاطر نشان کرد: اداره کار باید کارگاه‌های آموزش وجدان کاری را برای کارگران و کارگاه‌های آموزش وجدان حقوق مردمی را برای کارفرماها ایجاد کند که هم کارفرما را لحاظ وجدان می‌کند و هم کارگر را از میان ببرد و هم کارگر را به لحاظ وجدان دینی حقوق کارفرما را رعایت کند.

## آزمایشگاه دامپزشکی خاش آزمایشگاه نمونه کشور شد



نمونه کشور انتخاب شد. وی در ادامه مبارزه با ۷۳ هزار رأس، نفر و قلابه دام

پارسل بیش از ۶۱۴ هزار رأس و نفر دام در شهرستان خاش علیه بیماری‌های واگیر دامی و بیماری‌های مشترک میان انسان و دام بکوی شدند.

رئیس مرکز دامی، اداره دامپزشکی خاش با بیان این مطلب گفت: آزمایشگاه دامپزشکی خاش مجهز به پیشرفته‌ترین دستگاه‌های خارجی و داخلی است و پارسل در این آزمایشگاه بیش از ۲ هزار مورد آزمایش صورت گرفته است به همین دلیل آزمایشگاه اداره دامپزشکی شهرستان خاش پارسل به عنوان آزمایشگاه

مشکوک آلوده به بیماری‌های مشترک بین انسان و دام، نظارت بهداشتی بر کشتار ۳ هزار و ۶۷۲ رأس و نفر دام در کشتارگاه صنعتی خاش، نظارت بر بسته‌بندی و حمل ۴۹۵ هزار کیلوگرم گوشت قرمز در این کشتارگاه، مسایش ۲۷ هزار متر مربع اماکن دامی، بازدید از ۲۲ هزار مورد از مراکز تهیه و تولید و عرضه فرآورده‌های خام دامی و مبارزه با ۱۸۱ هزار رأس و نفر دام آلوده به انگل‌های خارجی را از اقدام‌های دیگر اداره دامپزشکی شهرستان خاش در طول سال گذشته عنوان کرد.

## تأمین اجتماعی در تعامل با کارفرمایان



سازمان تأمین اجتماعی استان سیستان و بلوچستان ۱۲ شعبه اصلی و ۳ شعبه اقمار، یک بیمه‌بستان، ۷ دامگاه و یک دفتر استان پزشکی به ۲۰ هزار نفر بیمه شده است و ۷۵۰ هزار نفر بیمه شده است و ۵۷۲ نفر مقرر دیگر که شامل ۴ هزار و ۸۹ نفر بازنشسته، ۳ هزار و ۵۶۱ بازمانده و ۸۸۷ از کارافتاده در قالب تعهدات بلندمدت (بازنشستگی، کارافتادگی و بازنماندگان) و کوتاه‌مدت (بیمه‌بیکاری، غرامت دستمزد یا بیمه‌یاری و بارداری، کمک هزینه مسایل برون شهری، نوبسندگان، بیمه‌بازنشستگی، زوجه‌های مساجد و لیفایان از زیربوش خدمات بیمه‌ای قرار می‌دهد. اداره کل تأمین اجتماعی سیستان و بلوچستان در راستای سیاست‌های ابلاغی مدیرعامل سازمان مبنی بر افزایش تعداد بیمه شدگان سازمان دولت مهم علاوه بر بیمه شدگان اجباری، سایر مشغولان در جمله: استادن دانشگاه، طلاب و روحانیون، سیچیان، مددجویان کمیته امداد امام خمینی (ره)، رانندگان درون شهری و بیرون شهری، نوبسندگان، مداحان اهل بیت علیهم‌السلام، خادمان مساجد و لیفایان از زیربوش خدمات بیمه‌ای قرار می‌دهد. سازمان تأمین اجتماعی سیستان و بلوچستان در راستای سیاست‌های ابلاغی مدیرعامل سازمان مبنی بر افزایش تعداد بیمه شدگان سازمان

دارایی اجرا می‌شود. ی ادامه داد: اعتبارات اسامیل در بخش‌های مهم به ترتیب فصل مسکن، شهری، روستایی و عشایری ۲۰ درصد، فصل راه و حمل و نقل ۴۱/۹ درصد، فصل کشاورزی و منابع طبیعی ۱/۱۱ درصد، منابع آب ۱۰ درصد، انرژی ۲/۶ درصد و فرهنگ و هنر ۳۵ درصد توزیع می‌شود. وی گفت: اسامیل بیشترین اعتبار را برق رسانی به بزرگترین طرح بخش خصوصی در این شهرستان یعنی کارخانه سیمان به خود اختصاص داده است که با بیش از یک میلیارد تومان هزینه به انجام می‌رسد.

## آموزش

آشنایی دانش آموزان با علائم راهنمایی و رانندگی معاون آموزش عمومی سازمان آموزش و پرورش سیستان و بلوچستان از بهرمداری پارک ترافیک در اردوگاه فاطمه الزهرا سلام الله علیها زاهدان خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» حسن معزی، هدف از راهاندازی این طرح آشنایی بیشتر دانش‌آموزان مقاطع ابتدایی و راهنمایی با علائم و قوانین راهنمایی و ترافیک عنوان کرد و گفت: برای تجهیز و بهرمداری از این طرح آموزشی که ۶ هزار مترمربع گستره دارد، بیش از ۹۰۰ میلیون ریال هزینه شده است. وی گفت: بر اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده همه روزه دانش‌آموزان برای فراگیری قوانین و مقررات راهنمایی و رانندگی از سوی کارشناسان به این مکان مراجعه می‌کنند. وی بیان کرد: به منظور آگاهی دانش‌آموزان از مقررات راهنمایی و رانندگی، تمام تابلوها و علائم مربوط به آن در پارک اردوگاه فاطمه الزهرا (سلام الله علیها) زاهدان نصب شده است.

## برگزاری محفل انس با قرآن در زاهدان

محفل انس با قرآن به همت مجمع قاریان شهرستان زاهدان نهم و دهم اردیبهشت‌ماه اسامیل برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» این محفل به همت مجمع قاریان شهرستان زاهدان و با همکاری اداره کل تبلیغات اسلامی و اداره کل ارشد اسلامی سیستان و بلوچستان در مسجد علی بن ابیطالب (علیه السلام) زاهدان بعد از نماز مغرب و عشا برگزار شد. در این محفل حامد شاکرنژاد، قاری بین‌المللی آیاتی از قرآن را قرائت کرد.

## حوادث

### میهمان ناخوانده در روستای چراغان سرباز



ورود یک تمساح به روستای چراغان در شهرستان سرباز موجب ترس و وحشت ساکنانش شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» یک تمساح بوزه کوتاه که مردم محلی منطقه به آن گاندو می‌گویند با خارج شدن از محل ریستمن وارد روستای چراغان شد که با حضور بموقع مأموران اداره محیط زیست سرباز این جانور بدون این‌که به استنکاف آسیمی بزند به خارج از روستا منتقل شد. رازی، رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان سرباز گفت: این تمساح بوزه کوتاه ماده، یک متر و بیست سانتیمتر طول و ۷ کیلوگرم وزن داشت که با تلاش مأموران این اداره از روستای چراغان به دریاچه بزرگ سد پیشین انتقال داده شد.

## سکرده‌اشار شرق کشور دستگیر شد

فرمانده قراگاه عملیاتی رسول اکرم صلی الله علیه و آله وسلم از انتهای یک‌کاروان قاچاق مواد مخدر با ۲ هزار و ۷۵۶ کیلوگرم تریاک و دستگیری سکرده‌اشار و شمار زیادی قاچاقچیان در شرق کشور خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» سردار سرتیپ پاسدار بهرام نوروزی گفت: مأموران این قراگاه با اجرای عملیاتی موفقیت‌آمیز و درگیری در شرقی قاچاقچیان مسلح یک کاروان قاچاق مواد مخدر را منهدم کردند. وی در تشریح این عملیات گفت: مأموران هنگ چهارم کرمان با انجام اقدام‌های اطلاعاتی گسترده از حمل و جابه‌جایی مسلحانه مواد مخدر از سوی یکی از اشرف فراری مشهور به کامیون‌باز باخیر شدند. وی اظهار داشت: در این زمینه مسیرهای تردد این شرور و کاروان همراهش که قصد انتقال مواد مخدر را به تهران داشتند کنترل و همه راه‌های خروجی مسدود شد. وی ادامه داد: اشرف و قاچاقچیان مسلح با اطلاع از حضور نیروهای قراگاه محموله‌های قاچاق را در ارتفاعات رفسنجان پنهان کرده و با خودوردی خود در این شهرستان متواری شدند. او اظهار داشت: تکاوران هنگ چهارم کرمان ۲ نفر از این قاچاقچیان را در راه عزیمت به رفسنجان دستگیر کرده و با آگاهی از مخفیگاه سایر اشرف و قاچاقچیان به سرعت در محل حضور یافته و آنان را گیر کردند. وی ادامه داد: در این درگیری یک شرور به هلاکت رسید و یک نفر دیگر مجروح و کامیون سکرده این کاروان به همراه یکی از همدستانش دستگیر شد. نوروزی بیان کرد: در این عملیات ۷ صلبه سلاح مستقیم و انفجاری ۹ قبضه نارنجک دستی، مقدار زیادی مهمات، ۲ هزار و ۷۵۶ کیلوگرم تریاک و تعداد خودرو و یک دستگاه تلفن همراه از اشرف کشف شد. فرمانده قراگاه عملیاتی رسول اکرم صلی الله علیه و آله وسلم همچنین از انجام عملیات موفقیت‌آمیز در خراسان جنوبی خبر داد و گفت: مأموران هنگ سوم خراسان جنوبی در حین گشت زنی و کنترل حوزه استشفافان به یک دستگاه خودرو واتس پیکان مشکوک شده و آن را در حال فرار متوقف کردند. در بازرسی از این خودرو ۶۶۰ کیلوگرم تریاک، ۱۸ میلیون و ۲۵۰ هزار ریال وجه نقد و یک دستگاه تلفن همراه کشف شد. در این عملیات راننده خودرو دستگیر شد.

## ورزش

### برگزاری کلاس توجیهی دارت در زاهدان

کلاس توجیهی دارت با حضور مربی تیم ملی و رئیس انجمن دارت کشور در زاهدان برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» معاون اداره کل تربیت‌بدنی سیستان و بلوچستان گفت: این کلاس با حضور بیش از ۴۰ شرکت‌کننده در نظر ظهیری و عزیزبهر در سالن اجتماعات خانه شطرنج زاهدان برگزار شد. زهرا بیات گفت: هدف از برگزاری این کلاس ارتقای سطح دانش علاقه‌مندان به دارت بود که ظهیری رئیس انجمن دارت فدراسیون ورزش‌های همگانی، شرکت‌کنندگان را با تاریخچه، قوانین و نحوه انجم تاندزهی این رشته ورزشی آشنا کرد و عزیزبهر، مربی تیم ملی نیز موضوعات فنی، نحوه بر تاپ، حرکات امتیازگیرنده و نحوه امتیازگیری را به شرکت‌کنندگان آموزش داد. در حاشیه این کلاس یک دوره مسابقه دارت به صورت مجزایان مردان و زنان برگزار شد.

### ۲۵۰ عنوان قهرمانی در استان

کسب ۲۵۰ عنوان قهرمانی نشان از توانمندی‌های ورزشی سیستان و بلوچستان است. استاندار سیستان و بلوچستان اعلام کرد: کسب ۲۵۰ عنوان قهرمانی در سطح ملی و بین‌المللی با سوی ورزشکاران، نشان از استعداد و توانمندی‌های ورزشی این استان است. حبیب الله دهمرد در بازدید از اداره کل تربیت بدنی سیستان و بلوچستان با اشاره به این‌که این استان، جوان ترین جمعیت کشور را دارد، گفت: برای شکوفای شدن ظرفیت‌ها و توانمندی‌های ورزشی سیستان و بلوچستان باید علاوه بر فرهنگ‌سازی، با روش علمی و کارشناسی، بستر لازم را برای توسعه اماکن و فضاهای ورزشی و به‌کارگیری مربیان متخصص فراهم کنیم.

### شهرداری زاهدان قهرمان والیبال باشگاه‌های

شهرداری زاهدان قهرمان رقابت‌های والیبال باشگاه‌های سیستان و بلوچستان شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» در این مسابقه ۷ تیم باشگاهی از شهرستان‌های مختلف این استان به مدت یک هفته در سراسر ورزشی شهید بهشتی چابهار با یکدیگر رقابت کردند. در دیدار پایانی تیم شهرداری زاهدان با نتیجه ۳ بر ۲ این مقابل منطقه آزاد چابهار به پیروزی دست یافت و به مقام قهرمانی رسید. همچنین در بازی رده‌بندی تیم بهرام‌اشرفی ۳ بر ۲ دانشگاه پیام‌نور خاش را شکست داد و عنوان سومی این دوره از مسابقه‌ها را کسب کرد. بر اساس اعلام هیأت والیبال سیستان و بلوچستان، تیم‌های اول تا سوم این مسابقه به عنوان نمایندگان این استان به رقابت‌های لیگ دسته اول والیبال کشور راه یافتند.

### تیم آر ویک استپ استان قهرمان کشور شد



تیم آر ویک سیستان و بلوچستان عنوان قهرمانی مسابقه‌های آر ویک استپ کشور را به خود اختصاص داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، این رقابت‌ها با شرکت تیم‌های از سراسر کشور در تهران برگزار شد که تیم سیستان و بلوچستان با عملکرد موفق بنی خردی در سکوی قهرمانی مسابقه‌ها ایستاد. تیم‌های چهارم‌جای و یختباری و کرمان نیز در رده‌های دوم و سوم جای گرفتند. همچنین عباد امام‌دادی از سیستان و بلوچستان در رشته آر ویک استپ عنوان قهرمانی را کسب کرد. ترکیب تیم آر ویک سیستان و بلوچستان در رقابت‌های استپ قهرمانی کشور متشکل از یونس جمشیدی، وحید کیخا، صالح یاری، هادی جعفری، حبیب‌الله امام‌دادی، عماد امام‌دادی، سجاد یاری و احسان طراززاده بود.

### آغاز مسابقه‌های قوی ترین مردان شرق کشور در دهکده

مسابقه‌های قوی ترین مردان شرق کشور در دهکده المیک زاهدان آغاز شد. رئیس هیأت بدنسازی و پرورش اندام سیستان و بلوچستان با بیان این‌که این مسابقه با هدف گرامی‌شدن یاد و خاطره شهدای ایسویکی و آمدادی جسمانی ورزشکاران استان به مدت ۳ روز برگزار می‌شود گفت: در این مسابقه ۳۰ ورزشکار از استان‌های خراسان رضوی، خراسان جنوبی، کرمان و سیستان و بلوچستان در ۶ گروه ۵ نفره حضور دارند. کیخا گفت: داوران این مسابقه‌ها را علی داداشی و رحیم عنکری برعهده دارند.